
01.10.2019 Держпродспоживслужба встановила порушення вимог 

санітарного законодавства та законодавства про безпечність харчових 

продуктів у яслах-садочку «Ромашка» Аулівської селищної ради,  

Дніпропетровської області станом  

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області 30.09.2019 

зареєстровано спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей у 

КЗ «Аулівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого 

типу «Ромашка» (Дніпропетровська область, Криничанський район, 

смт Аули), внаслідок якого постраждало шестеро дітей. 

З усіх дітей 5 госпіталізовано до інфекційного відділення КЗ 

«Кам’янська міська лікарня № 7» ДОР» з попереднім діагнозом: «Гостра 

кишкова інфекція?».  Одна дитина перебуває на амбулаторному лікуванні. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління разом з працівниками Дніпропетровської 

регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби 30.09.2019 

розпочато проведення санітарно-епідеміологічного розслідування спалаху та 

інспектування закладу з відбором проб для відповідних лабораторних 

досліджень. 

За інформацією Головного управління, харчоблок ДНЗ «Ромашка» 

зареєстровано в Державному реєстрі потужностей операторів ринку за 

номером r-UA-04-06-63 від 28.12.2017. 

У ході перевірки встановлено порушення вимог санітарного 

законодавства та законодавства про безпечність та окремі показники якості 

харчових продуктів. Фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області підготували припис про усунення порушень 

законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів 

розпорядження щодо усунення порушень санітарного законодавства. 

Наказом директора КЗ «Аулівський дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) комбінованого типу «Ромашка» від 30.09.2019 № 46 тимчасово 

призупинено функціонування молодшої садової групи на 7 робочих днів.  

Складення протоколу з питань порушення вимог безпечності та якості 

харчових продуктів буде вирішено за результатами лабораторних досліджень. 

Заходи державного нагляду (контролю) щодо ДНЗ «Ромашка» 

фахівцями Держпродспоживслужби проводилися 17-18.10.2018, за 

результатами якого керівнику та голові селищної ради було надано припис від 

18.10.2018 № 2968/18-18 та розпорядження від 18.10.2018 №6.2/1823088 про 

усунення порушень. Позаплановий захід щодо виконання припису і 

розпорядження здійснено 05-06.12.2018, всі пропозиції було виконано.  

Про ситуацію, що склалась поінформовано ГУ Національної поліції в 

Дніпропетровській області, голову Аулівської селищної ради, директора 

департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 
 


